

INFORME DE GERENTE

2.017

En calidad de Gerente General y cumpliendo con los estatutos sociales de la Compañía, informo a ustedes sobre mi gestión administrativa en el presente periodo correspondido desde el 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2.017.

- 1.1- La Compañía Exportadora Calderón Noblecilla Excalnob S. A., cuyo objetivo principal es el cultivo, producción, procesamiento, comercialización y exportación de camarones frescos, se ha venido desarrollando primeramente en lo referente al cultivo, producción y comercialización de camarones,, por lo tanto cúpleme informar lo siguiente:

En el campo administrativo se ha dado cumplimiento con las disposiciones legales, sociales, reglamentarias y administrativas, en especial a lo pertinente con la Superintendencia de Compañías y el Servicio de Rentas Internas

- 1.2- La Compañía ha tratado de dar cumplimiento con las metas y objetivos previstos, esto es, con relación a su actividad principal, de producción y comercialización de camarones, seguimos comercializando la producción internamente, siendo los precios y la mala calidad de las larvas del mercado uno de los factores negativos en éste periodo, el mismo que se ven reflejados en los resultados obtenidos.
- 1.3- En calidad de Gerente General de la Compañía siempre estuve presto en dar cumplimiento a las disposiciones emanadas del Directorio y Junta General de Accionistas, para poder alcanzar los objetivos previstos.
- 1.4- La Compañía en el tiempo de vida jurídica, en lo relacionado al aspecto laboral, el personal que colabora para la empresa ha percibido sus remuneraciones de conformidad con las disposiciones legales que rigen al respecto y se le ha brindado el apoyo debido y oportuno para que su colaboración no tenga inconvenientes por la falta de medios económicos o por falta de repuestos, herramientas y otros materiales solicitados. Hemos procurado que desde el inicio de sus actividades hasta el 31 de diciembre del 2.017, la Compañía no tenga problemas de tipo laboral, legal y/o judicial con persona alguna.

1.5- La Compañía ha desarrollado su actividad de producción y comercialización de camarones, donde se genera su principal recurso económico, con total normalidad, siendo en lo económico donde hemos tenido que ser recurrentes con créditos bancarios teniendo al momento un saldo de \$ 467.703,44 dólares, cantidad que la cancelaremos en el transcurso de los próximos tres años, créditos que nos ha la oportunidad de mejorar nuestra productividad, restando por instalar un 10% de los equipos adquiridos.

1.6- ANALISIS DE LA SITUACION FINANCIERA

ANALISIS COMPARATIVO DEL BALANCE GENERAL

DETALLE	2.016	2.017	Variación	%
<u>ACTIVOS</u>				
CORRIENTES	554.209,70	486.604,81	67.604,89	-12,20
FIJOS	655.521,84	642.977,68	-12.544,16	-1,91
TOTAL ACTIVOS	1'209.731,54	1'129.582,49		
<u>PASIVOS</u>				
CORRIENTE	420.191,04	726.476,25	306.285,21	72,89
NO CORRIENTE	211.956,50	372.339,90	160.383,40	75,67
PATRIMONIO	577.584,00	30.766,34	546.817,66	-94,67
TOTAL PAS+PAT.	1'209.731,34	1'129.582,49		

ANALISIS COMPARATIVO DEL ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANACIAS

DETALLE	2.016	2.017	Variación	%
INGRESOS	1'715.211,75	1'542.692,69	-172.519,06	-10,06
EGRESOS	1'604.584,23	2'085.142,58	480.558,35	29,95
RESULTADOS	110.627,52	-542.449,89		

Los Activos Corrientes con relación al año 2.016, disminuyeron en \$ 67.604,89 dólares, lo que equivale a un -12,20% menos, con respecto al año anterior.

Los Activos Fijos con relación al año 2.016, disminuyeron en \$ 12.544,16 equivalente al -1,91%, menos, con respecto al año anterior.

Las cuentas de Pasivos Corrientes con relación al 2.016, aumentaron en \$ 306.285,21 dólares, lo que significa el 72,89% más, con relación al año anterior,

debido a un Crédito por \$ 300.000,00 dólares, recibido del Banco del Austro.

El Patrimonio disminuyó en \$ 546.817,66 dólares, equivalente al -94,67% menos que el año pasado, influyendo principalmente los valores por \$ 457.710,01 dólares, que tuvimos que absorber debido a que eran cuentas incobrables.

Los Ingresos con respecto al año 2.016, disminuyeron en \$ 172.519,06 dólares, que equivale al -10,06% menos que el año inmediato anterior.

Los Gastos con relación al año 2.016, aumentaron en un valor de \$ 480.558,35 dólares, equivalente al 29,95% más que el año anterior.

Con todos estos antecedentes en el presente ejercicio 2.017, tenemos una pérdida de \$ 542.449,89 dólares, resultado que será analizado en la próxima Junta de Accionistas a realizarse.

1.7- RECOMENDACIONES

Es indispensable seguir mejorando y tecnificándonos, para lo cual está en proceso la instalación de más aireadores y comederos, lo cual redundará en mayor producción y calidad del producto.

De la misma manera para obtener las metas y objetivos previstos por la empresa, es necesario seguir brindando el apoyo al personal operativo y administrativo de la compañía, lo que redundará en el beneficio de la misma.

Atentamente,


Cap. (r) Segundo Calderón-Estevez
Gerente General